

# В К И

Орган Яйск

Газета основана в ноябре

В РК КПСС состоялось очередное заседание оперативного штаба района по контролю за соблюдением режима экономии электроэнергии. Члены штаба ознакомились с информацией о выполнении намеченных

Берегите электр

## ЭКОНОМИЯ

Эту аксиому, к сожалению, еще не все поняли. А она в решении глобальной проблемы современности играет наиважнейшую роль. Вот доказательства сего заявления. Райэлектросеть оказалась не в состоянии выдать оперативную информацию о фактическом расходе потребителями электроэнергии за январь. О работе многих организаций и предприятий по соблюдению режима экономии невозможно судить, так как многие из них не представили данные о своих лимитах. Например, стройчасток, объединение «Сельхозхимия», «ПМК-291», район, рабочий поселок, посовет. Есть и такие организации, как, например, ДСУ-4, который пользуется электроэнергией от районного поставщика, но не хочет рассчитываться за нее. Значительно тормозит развитие оперативного учета отсутствие в районе достаточного количества счетчиков.

Итак, прошел первый трудный, в смысле энергоснабжения, месяц зимы. Чему научил он?

Обесточивались цеха предприятий, которыми руководят т. Герасимов, Елифанцев. К счастью, других отключений пока не было, хотя нарушений режима экономии в хозяйствах, организациях, на предприятиях района было предостаточно. Например, только хозяйствами производственного управления сельского

предприятия, где перерасходовано в январе 2,6 тыс. киловатт-часов электроэнергии при полной возможности экономить. Контроль предприятия отапливается электрокотлом мощностью 40 квт. Отопление гаража выполнено самодельными электронагревательными приборами мощностью 30 и 60 квт. Не правда ли, гораздо рациональнее использовать котельную или печное отопление?

Настораживает то, что некоторые главные инженеры, энергетики не знают, на чем электроэнергия скономлена, на чем перерасходована. Это, например, относится к главному энергетику совхоза «Первомайский» тов. Бокуревичу и другим.

Резервы экономии на предприятиях, в организациях и учреждениях, совхозах и колхозах имеются. И там достигают успеха, где их используют, где наложен качественный, оперативный учет, где к составлению мероприятий по экономии электроэнергии относятся творчески, делают их не ради галочки, а ради того, чтобы сделать экономику страны по-настоящему экономной.

С. МОСИН.

## КАКДЫЙ ЧАС — УРОЖАЮ

Хозяйствами района и объединением «Сельхозхимия» доставлено на поля под урожай будущего года, по данным производственного управления сельского хозяйства, 119455 тонн перегноя, в том числе районных химиков—55225 тонн перегноя и 300 тонн торфа (в колхозе «Победа»).

Ход вывозки органических удобрений характеризуется следующими показателями: в первой половине—задание, во второй—фактическое его выполнение хозяйствами, в третьей—вывезено органических удобрений «Сельхозхимии» (все в тоннах).

## НА ПОЛЯХ РАЙОНА

### КОЛХОЗЫ:

«Победа»	10000	5745	306
«Родина»	20000	6536	23576
<b>СОВХОЗЫ:</b>			
«Первомайский»	15000	12186	—
«Улановский»	25000	8465	—
«Яйский»	30000	21485	21689
«А.-Судженский»	5000	—	—
«Марьевский»	15000	8511	9960
«Ишимский»	10000	1142	—
«Вознесенский» откормсвхоз	25000	160	—
По району	155000	119455	55225
			306 торф

тан, соединяйтесь!

# РЕДИЗАЙН

к депутатам Кемеровской области

№ 15 (5468)

Цена 2 коп.

СЕГОДНЯ  
В НОМЕРЕ:

БЕРЕГИТЕ ЭЛЕКТРО-ЭНЕРГИЮ! 1 стр.

60-ЛЕТИЮ СССР — 60 УДАРНЫХ НЕДЕЛЬ, В РК КПСС. 2 стр.

КУРСОМ ХХVI СЪЕЗДА КПСС: ПРОБЛЕМЫ, ПОИСКИ, РЕШЕНИЯ. ХОЗЯЙСТВОВАТЬ РАЧИТЕЛЬНО, ЭФФЕКТИВНО. ФИЗИЧЕСКУЮ КУЛЬТУРУ — В МАССЫ. 3 стр.

ВЕСТИ ИЗ СТРАН СОЦИАЛИЗМА, НОВИНКИ КИНОЭКРАНА. 4 стр.

Как дела на фермах?

По данным производственного управления сельского хозяйства райисполкома, на 3 февраля 1982 года надои по фермам района характеризуются следующими показателями: в первой половине—среднесуточный убой молока от коровы, во второй—на эту же дату прошлого года [в килограммах].

### КОЛХОЗЫ:

«Победа»	4,2	4,3
Николаевская № 1	4,1	4,3
Николаевская № 2	4,3	4,5
«Родина»	6,9	5,1
Яя-Бориковская	6,5	6,7
Бекетская	10,0	3,8

### СОВХОЗЫ:

«Первомайский»	5,0	4,5
Кайлинская	5,6	3,8
Данковская	5,0	4,2
Малиновская	6,0	7,5
Суровская	3,8	4,5
«Улановский»	3,8	4,5
Улановская	5,2	4,3
Демитровская	5,4	4,2
Медведниковская	3,8	6,1
«Яйский»	5,7	5,7
Ольговская	6,8	5,7
Судженская	5,0	5,5
Мальцевская	6,3	6,1
«Марьевский»	3,6	4,4
Марьевская	3,2	3,7
Сергеевская	3,9	5,0
Арышевская	4,1	8,4
«Ишимский»	3,1	3,3
Вознесенский откормсвхоз	5,6	6,0
Вознесенская	7,3	7,3
Емельяновская	4,0	4,8
По району	4,9	4,7

За минувшую неделю суточные удои от каждой коровы возросли на 200 граммов. Самые высокие показатели у вознесенских животноводов—7,3 килограмма. Но вот жирность молока на этой ферме ниже базисного показателя на 0,1 процента.

Стабильными стали удои на Ольговской ферме совхоза «Яйский». Хороших показателей в труде добиваются здесь такие операторы машинного доения, как Людмила Никифоровна Башева, Клавдия Федоровна Галченко, Галина Евдокимовна Снегирева. Предопределены успехи добросовестным отношением к своим обязанностям смотрителей Василия Петровича Миронова, Виктора Николаевича Астафьева, Михаила Пантелеевича Семенова.

Несколько улучшились показатели удоев в совхозе «Марьевский», но до среднерайонного уровня этому хозяйству еще весьма далеко. Ниже своих возможностей работают животноводы колхоза «Победа». В сравнении с прошлым годом здесь недополучают по каждой ферме по 200 граммов от коровы.

По-прежнему нет сдвигов в положительную сторону в совхозе «Ишимский».

В течение этого времени не велась вывозка органических удобрений под урожай будущего года в колхозе «Родина», совхозах «А.-Судженский» и «Ишимский» и в Вознесенском откормсвхозе. И это тогда, когда вознесенские земледельцы, к примеру, задание выполнили лишь на 0,6 процента. Недалеко ушли и полеводы совхоза «Первомайский»—11,4 процента. А в совхозе «Ангеро-Судженский» процент выполнения задания равен нулю.

Заметно активизировалась работа в колхозе «Победа», где за этот период было доставлено 3465 тонн. В совхозе «Первомайский» приблизились к выполнению задания. Этому хозяйству осталось вывезти всего около трех тысяч тонн.

60-летию СССР—60 ударных недель

# ИДЕОЛОГИЧЕСКАЯ КОМИССИЯ

«Мы располагаем большими материалами и духовными возможностями для все более полного развития личности и будем наращивать их вперед. Нам важно вместе с тем, чтобы каждый человек умел ими разумно пользоваться. А это, в конечном счете, зависит от того, каковы интересы, потребности личности. Вот почему в их активном, целенаправленном формировании наша партия видит одну из важных задач социальной политики».

Л. И. БРЕЖНЕВ.

В кабинете секретаря парткома совхоза «Ангерский» имеется красочно оформленный стенд, рассказывающий о работе идеологической комиссии партийной организации хозяйства. И не надо спрашивать, кто входит в ее состав.

Ознакомившись со списком, убеждаешься, что важному делу воспитания тружеников хозяйства много внимания уделяют руководящие работники, главные специалисты, руководители общественных организаций.

Возглавлять идеологическую комиссию доверено главному ветеринарному врачу, коммунисту и уважаемому в хозяйстве человеку Ларисе Васильевне Микущиной.

Опираясь на идеологическую комиссию, которая в своей работе руководствуется решениями XXVI съезда партии, постановлением ЦК КПСС «О дальнейшем улучшении идеологической, политico-воспитательной работы», партийный комитет добился определенных результатов в улучшении массово-политической работы среди тружеников совхоза.

На более высоком идеально-политическом уровне здесь стала проводиться партийная и экономическая учеба. В школах политического просвещения и экономического всеобщего занимается более 200 человек. В том числе — 89 коммунистов.

Массово-политическую работу среди овощеводов, полеводов, механизаторов и животноводов ведут 10 политинформаторов, 27 агитаторов, 20 лекторов общества «Знание», 8 учреждений культуры.

Готовясь достойно встретить 60-летие со дня образования Союза ССР, партком разработал и утвердил мероприятие по проведению шестидесяти агитационно-пропагандистских недель, посвященных этой знаменательной дате.

В коммунистическом воспитании тружеников партийный, рабочий комитеты и идеологическая комиссия много внимания уделяют улучшению работы по организации социалистического соревнования, борьбе за заслуги коллектизов и ударников коммунистического труда. Коллективом совхоза поддержаны начинки передовых коллективов: районная захватывающая встреча 60-

Газета «СОВЕТСКАЯ РОССИЯ» — орган ЦК КПСС, Верховного Совета и Совета Министров РСФСР. Основана в 1956 году. Появилась широкой популярностью у миллионов читателей РСФСР и других союзных республик страны.

Давая массовой обще-политической паветом, «СОВЕТСКАЯ РОССИЯ» стремится во всей полноте и разнообразии отражать жизнь Российской Федерации и страны, отражающую монополии: экономические, социальные и культурные проблемы с учетом интересов самых различных слоев населения.

Выполнение задачи, поставленные перед советской печатью XXVII съездом партии, указания и замечания Генерального секретаря ЦК

Вот таким же путем агитаторы и политинформаторы знакомят с трудовыми достижениями тепличников и механизаторов, полеводов и ремонтников, тружеников всех производственных участков.

Всех формах идеологической работы, партийного комитета совхоза «Ангерский» в принципе нет ничего нового. Однако важно то, что вся эта работа проводится под повседневным руководством членов идеологической комиссии. Пропагандисты, агитаторы, политинформаторы и работники культпросветучреждений работают не от случая к случаю, а систематически, по плану.

Повседневная воспитательная работа способствует тому, что люди и на производстве начинают относиться теплее друг к другу, оказывают взаимную помощь.

Недавно на бюро РК КПСС был заслушан отчет секретаря парткома совхоза «Ангерский» М. Е. Борщникова «О состоянии и мерах совершенствования масово-политической работы по достойной встрече 60-летия образования ССР в партийной организации хозяйства». Были отмечены положительные стороны работы парткома, администрации, общественных организаций совхоза в постановке массово-политической работы. Указано и на имеющиеся недостатки и упущения.

Парткому спрашивали о том, что они мало привлекают к участию в массово-политической работе медицинских работников, учителей и некоторых специалистов сельского хозяйства.

Еще не на должном уровне проводится работа в сельских клубах и библиотеках. В значительном улучшении нуждается содержание и художественный уровень национальной агитации, работа красных уголков на животноводческих фермах и т. д.

В принципе постановление бюро райкома КПСС обязывает партийный комитет хозяйства принять меры к дальнейшему совершенствованию идеально-политического воспитания коллектива. Предложено эффективнее использовать в ходе подготовки к 60-летию образования ССР все формы агитационно-пропагандистской работы. И безусловно, замечания и предложения, записанные в постановлении бюро РК КПСС, послужат дальнейшей кропотливой работе идеологических активистов: хозяйствующих субъектов и трудового коллектива.

Предложено эффективнее использовать в ходе подготовки к 60-летию образования ССР все формы агитационно-пропагандистской работы. И безусловно, замечания и предложения, записанные в постановлении бюро РК КПСС, послужат дальнейшей кропотливой работе идеологических активистов: хозяйствующих субъектов и трудового коллектива.

В. МЕРШИЕВА.

## Газета „Советская Россия“

ЦКПСС товарищи Л. И. Брежнева и совершение введения новых разделов: массовой информации и пропаганды, редакция «СОВЕТСКОЙ РОССИИ» постепенно забывает о том, чтобы ввести разделов с читателями: живым и доходчивым языком, чтобы выступления паветы откликались актуальности темы, глубиной анализа и обобщений, конструктивностью выводов.

С большим одобрением отнеслись читатели к введенным в последнее время новым направлениям и разделам, формам и жанрам паветных выступлений. Это передовые и другие статьи видных публицистов,

писателей, ученых, специалистов по совершенствованию работы средств массовой информации и пропаганды, редакции «СОВЕТСКОЙ РОССИИ» постепенно забывают о том, чтобы ввести разделов с читателями: живым и доходчивым языком,

чтобы выступления паветы откликались актуальности темы, глубиной анализа и обобщений, конструктивностью выводов.

Любую тему, какой бы сферы жизни она ни насыпалась, паветы стремятся раскрывать так, чтобы на первом плане были люди, их отношение к делу. Трудовым, паветам, постепенно внимание: «СОВЕТСКАЯ РОССИЯ» бережно осуществляла со-

циальную — экономическую, научную — Нечерноземья.

В новом году редакция продолжит такие разделы и рубрики, популярные у читателей: «Наша собеседница», «Поговорят, что... А как на самом деле?», «Уроки судебного дела», «Будьте всегда здоровы», «Дни в конце недели». Постоянные рубрики паветы «Современница» и «Семья» в минувшем году дополнены разделами: «За день до дня» и «Моя подпись — мое братство», что позволяет обогатить тематику выступлений паветов, реанимировать многочисленные пожелания читателей, предлагающих актив-

нее выступать по вопросам патриотической воспитации; шире использовать богатый жизненный опыт veteranov.

Разумеется, трудно очертить весь круг тематики паветов: он широк и разнообразен, как сама жизнь; практика повседневной издательской деятельности народы, стоящими под руководством партии коммунизма. Редакция видит свой долг перед читателями: в том, чтобы говорить ленинскими словами, писать историю современности ярко и глубоко показывать, как живут и трудятся советские люди, о чем они думают и спорят, что их занимает и волнует.

Редакция газеты «СОВЕТСКАЯ РОССИЯ».

В РК КПСС

## Итоги смотра конкурса

Бюро райкома КПСС подвело итоги смотра-конкурса наглядной агитации и отметило, что партийные, профсоюзные, комсомольские организации, хозяйственные руководители проделали определенную работу, которая обогатила содержание наглядной агитации, помогла сделать ее более конкретной, целесообразной.

В ходе смотра-конкурса большое внимание уделилось пропаганде ередставами наглядной агитации решения XXVI съезда КПСС, достойной встречи 64-й годовщины Октября, экономической и аграрной политики партии, достижений колхозов промышленности и сельского хозяйства, хода социалистического соревнования, распространению передового опыта, экономии топливно-энергетических ресурсов.

Однако отдельные партийные комитеты и организации все еще слабо используют возможности наглядной агитации в воспитании членов коллектива, не проявляют надлежащей заботы о ее четкой политической направленности и высоком художественном уровне.

Так, партийные организации совхоза «Ишимский», объединения «Сельхозтехника», райбытупправления, стройчастка, райбольницы недостаточно оперативно откликаются на злободневные вопросы жизни и деятельности трудовых коллективов, своевременно не обновляют наглядную агитацию.

Победителями в смотре-конкурсе наглядной агитации признаны трактороремонтный завод (секретарь партбюро А. П. Баталов, директор Г. К. Енифандов), колхоз «Победа» (секретарь партбюро И. Я. Дик, председатель Ф. П. Пустовойт).

Отмечена позитивная работа по оформлению наглядной агитацией партийных организаций совхозов «Марьевский», «Ангеро-Судженский», «Первомайский», «Вознесенского» от колхозов, лесокомбината, яйской средней школы № 3.

Одну пропаганду и агитацию райкома КПСС рекомендовано обобщить и распространить опыт победителей смотра-конкурса. Широко использовать для этого радиовещание, районную газету «Вперед к коммунизму», наметить и осуществить конкретные меры по улучшению массово-политической работы с помощью наглядной агитации партийных организаций совхозов «Марьевский», «Ангеро-Судженский», «Первомайский», «Вознесенского» от колхозов, лесокомбината, яйской средней школы № 3.

Одну пропаганду и агитацию райкома КПСС рекомендовано обобщить и распространить опыт победителей смотра-конкурса. Широко использовать для этого радиовещание, районную газету «Вперед к коммунизму», наметить и осуществить конкретные меры по улучшению массово-политической работы с помощью наглядной агитации партийных организаций совхозов «Марьевский», «Ангеро-Судженский», «Первомайский», «Вознесенского» от колхозов, лесокомбината, яйской средней школы № 3.



## Вести из стран социализма

### Пловдивский опыт

Академией агропромышленной интеграции называют в Болгарии научно-производственный комплекс имени Георгия Димитрова в Пловдиве. За пять лет своего существования это хозяйство продемонстрировало эффективность новой формы организации сельскохозяйственного производства.

Объединение в Пловдиве включает три научно-исследовательских института — овощных культур, садоводства и консервной промышленности, два крупных кооператива, пять консервных комбинатов, закупочные организации и 225 магазинов. Другими словами, комплекс, специализирующийся на производстве овощей и фруктов, интегрирован по схеме: наука — производство — переработка — реализация. Специалисты пришли здесь к единому мнению, что в конечном итоге главным условием эффективной работы комплекса являются умелая организация всех трудовых процессов и материальное стимулирование труда рабочих.

Работа на полях в страду организована так, что уже к 11 часам утра весь дневной урожай должен быть собран. Тот, кто перевыполнил к этому времени норму, получает надбавку к зарплате. К часу дня собранные плоды обрабатывают и отправляют потребителям, в том числе и зарубежным — продукцию объединения покупают 70 стран, включая ССРС.

Чтобы сократить эти сроки, в 1981 году была успешно опробована новая форма организации сбыта: «поле — магазин». Каждая бригада была закреплена за определенным магазином, куда продукцию доставляли непосредственно с места уборки, минуя все промежуточные базы. В результате потери были сведены практически к нулю.

Не ухудшился ассортимент овощей и фруктов в магазинах, которые обслуживают НПК, и с приходом зимы. Качество плодов отличное — трудно поверить, что некоторые из них уже пролежали в хранилищах по два-три месяца.

— В этом нет ничего удивительного, — рассказывает заместитель главного директора научно-производственного комплекса Стефан Пенков. — Аккуратная уборка урожая, сортировка плодов в поле и бережная транспортировка — вот слагаемые конечного успеха. А заключается он в том, что до конца апреля, а то и до середины мая мы обеспечиваем промышленные центры округа овощами и фруктами.

Хранилища НПК рассчитаны на 12—13 тысяч тонн яблок, груш, винограда, овощей. В них хозяйство сохраняет примерно четверть часть своего урожая, который не может попасть на легкий рынок и переработать консервная промышленность. Затраты на хранение — минимальные. Высокомеханизированный труд позволяет не привлекать к упаковке и сортировке плодов в хранилищах дополнительную рабочую силу.

К концу нынешней пятилетки коллектив Пловдивского НПК обещался увеличить на треть объем продукции, в полтора раза поднять производительность труда.

А. СИМНОВ,  
корр. ТАСС



Московская область. Прудский район. Молочный комплекс «Щапово» на 2000 коров



**В**ЕДУЩЕЕ место в репертуаре февраля по праву занимает новая работа киностудии «Беларусьфильм» — художественный фильм «ВОЗЬМУ ТВОЮ БОЛЬ», поставленный режиссером Михаилом Пашуком по известному роману народного писателя БССР Ивана Шамякина «Возьмут твою боль».

Шофер Иван Батрак больше не мог сидеть за баранкой. Глаза застилали пелена, руки тряслись. Иван попросил директора совхоза снять его с машины.

Что же произошло? Ведь Иван, мужчина средних лет, на здоровье прежде никогда не жаловался.

А случилось то, что в деревне, где живет Иван, приехал бывший полицай Шишко, виновный в смерти отца, матери и сестры батрака. Шишко по закону отсидел положенный срок и считал, что он сполна заплатил за свое предательство. Однако как не вернуть жизнь погибшим, так не вернуть добре имя предателю и убийце...

В роли Ивана Батрака выступил известный актер, лауреат премии Ленинского комсомола Владимир Гостюхин. С ним зрители встречались в последнее время в фильме «белый ворон». Его жену Тасю сыграла заслуженная артистка РСФСР Галина Яцюна, знакомая зрителям по фильму «Женщины». В картине снимались также заслуженная артистка РСФСР Любовь Виролайнен (матерь Ивана), Иван Машевич (Шишкович — Шишко), Ирина Малышева.

Фильм режиссера Эльдора Уразбаева с кинокомпанией М. Горького «СМОТРИ ОБА!» возвращает нас в двадцатые годы. По жанру — это героическая комедия, объединяющая юмор и драму.

«Смотри в оба!» — сказал председатель ревкома юношескому Алеши Команову, давая ему в помощь механика Лыкова. Уже очень подозрительным казался этот маленький, бойкий на языке, хитроватый музыкант. Но для выполнения важного дела — отправки петроградским детям теплых вещей — необходимо было наладить барабанящий мотор речного буксира. А Лыжик отрешился первоклассным механиком. На самом деле этому «перекапти-поле» просто хотелось заняться тихим и мирным делом. Никак он же предполагал, что такое простое задание окажется,

## Работает молочный комплекс

— это специализированное сельскохозяйственное предприятие с комплексной механизацией и автоматизацией всех процессов. Сейчас к работающей доильной установке «карусель» приводятся две новые установки «лодочки» (на 24 коровы каждая). С вводом их отказались от ночных дежурных коров, что позволило усилить рабочий день операторов.

В зимний период животноводы стремятся более эффективно использовать кормовые запасы, повысить продуктивность животных, сохранить и увеличить головы стада.

В телятнике-профилактории содержится более 200 новорожденных телят. Для них здесь установлен особый климат и специальное питание.

Коммунисты и комсомольцы молочного комплекса задают тон в социалистическом соревновании за повышение удоев молока и сохранение молодняка. На различных должностях в хозяйстве наравне с ветеранами трудится много молодых людей. Их при-



влекла сюда высокая механизация хозяйства, четкий регламентированный рабочий день, твердая заработная плата, хорошие жилищные условия и другие удобства (столовая комплекса, доставка на работу и с работы на служебном автобусе).

По итогам четвертого квартала 1981 года колхоз «Щапово» занял 1 место в Московской области среди промышленных комплексов на селе.

На снимках: вид на молочный комплекс «Щапово»;

мастера машинного доения (слева направо) — Р. И. Анциферова и З. М. Волонская. Они отлично труются, обслуживаая доильную установку «карусель»; молодые дояры комплекса «Щапово» (слева направо) — В. Булгаков и Л. Плетнев.

Фото Н. Малышева  
(Фотохроника ТАСС).

## Новинки киноэкрана

В ЕДУЩЕЕ место в репертуаре февраля по праву занимает новая работа киностудии «Беларусьфильм» — художественный фильм «ВОЗЬМУ ТВОЮ БОЛЬ», поставленный режиссером Михаилом Пашуком по известному роману народного писателя БССР Ивана Шамякина «Возьмут твою боль».

В роли Лыкина зрители увидят популярного комедийного актера Борислава Брондукова, знакомого по фильмам «Афоня», «Табор уходит в небо».

О борьбе чекистов с остатками белогвардейских банд в двадцатые годы в Хакасии расскажет второй фильм киностудии им. М. Горького «НЕ СТАВЬТЕ ЛЕЩЕМУ КАПКАНЫ». Юг Сибири. Хакасия. Остатки белогвардейских банд в приливе смертельной ненависти к Советской власти пытаются повернуть вспять колесо истории. Обманутые атаманами, втянутые в банды, простые крестьяне устали воевать, их руки истосковались по работе. А уйти мешает страх. Нужен человек, который, проникнув в банду, сможет объяснить бессмыслицу борьбы с Советской властью, убедить, что добровольная сдача оружия сохранит жизнь, даст возможность мирно трудиться. Выбор чекиста Заруднева и его товарищей пад на красноармейца Сыгду Кириллекова, сумевшего в свое время войти в доверие к самому атаману Соловьеву и стать адъютантом «императора тайги». Для еще большей убедительности Сыгда получила от Заруднева портсигар с надписью: «За хорошую службу. Адмирал Колчак». Отправляем Сыгду на задание в банду атамана Ильинцева, Заруднев не знал, что среди чекистов есть предатель по кличке «Лысый».

В роли Заруднева снялся актер Юрий Назаров, а в фильме «СМОТРИ ОБА!» — Алеши Команову, давая ему в помощь механика Лыкова. Уже очень подозрительным казался этот маленький, бойкий на языке, хитроватый музыкант. Но для выполнения важного дела — отправки петроградским детям теплых вещей — необходимо было наладить барабанящий мотор речного буксира. А Лыжик отрешился первоклассным механиком. На самом деле этому «перекапти-поле» просто хотелось заняться тихим и мирным делом. Никак он же предполагал, что такое простое задание окажется,

лического расскажет фильм «ВСТРЕЧА С МИХАИЛОМ ИСАКОВСКИМ», снятый на ЦСДФ. В фильме звучат стихи, песни, написанные на слова М. Исаковского, воспоминания о нем.

Фильм «В ДВУХ ШАГАХ ОТ ЛЕНИНА» построен на фотографиях, сделанных младшей сестрой В. И. Ленина — Марией Ильиничной Ульяновой. Горках в 1922—1923 годах, и рассказывающий о последнем периоде жизни Владимира Ильина. В картине использованы воспоминания М. И. Ульяновой.

Лента Дальневосточной студии кинохроники «БЛАГОВЕЩЕНСК» повествует о прошлом и настоящем города Благовещенска — центра Амурской области, о развитии его экономики, науки и культуры.

Новая работа Центральной студии документальных фильмов «ИЕРУСАЛИМ» посвящена проблеме города Иерусалима, возникшей в результате аннексионистской политики правящих кругов Израиля.

Студия короткометражных фильмов в Праге (Чехословакия) предлагает новую ленту «ПОЕТ КАРЕЛ ГОГГ». Это музыкальный фильм-путешествие по концертам известного чехословацкого эстрадного певца Карела Готта.

Обзор подготовил  
В. КУНДИН.

Редактор  
Г. А. ПУНЬЯНОВ.

### ВНИМАНИЕ НАСЕЛЕНИЯ!

Яйский молзавод принимает молоко в госзакуп по цене 0,30 коп. за литр, при жирности молока 3,5 процента. Сдатчикам предоставляется возможность приобрести обрат по цене 0,01 коп. за 1 литр.

АДМИНИСТРАЦИЯ.

## НАШ АДРЕС

Газета выходит три раза в неделю: во вторник, четверг, субботу.

НАД ПОЛИГРАФИЧЕСКИМ ОФОРМЛЕНИЕМ РАБОТАЛИ: наборщик Г. П. Елькина, юрстальщик М. И. Дунин, корректор В. П. Янова, печатники Т. А. Белоэзер, Т. Н. Беспалова.

Яйская районная типография Анакеро-Судженского полиграфического общества издательства, полиграфии и книжной торговли Кемеровского областного отделения.

Объем 1 п. л.  
Индекс 51954

652100, р. п. Яз, ул. Советская, 8.

ТЕЛЕФОНЫ: редактора — 2-11-44; зам. редактора — 2-12-35; ответсекретаря — 2-18-83; сельхозотдела — 2-19-07; отдела промышленности — 2-15-67; отдела культуры и просвещения — 2-15-43; отдела комсомольской жизни — 2-18-24; зав. типографией — 2-14-07; бухгалтерии — 2-19-51.

Высокая печать.

Тираж 5698 экз.  
Заказ 337.

ПИШИТЕ,  
ЗАХОДИТЕ,  
ЗВОНИТЕ